

Errata

Inclusive Λ and $\bar{\Lambda}$ Production in $K^+ p$ Interactions at 70 GeV/c

M. Barth, C. De Clercq, E. A. De Wolf, J. J. Dumont, D. P. Johnson, J. Lemonne, P. Peeters, H. Drevermann, Y. Goldschmidt-Clermont, G. Harigel, C. Milstene, J. P. Porte, R. T. Ross, M. Spyropoulou-Stassinaki, S. Squarcia, P. Theocharopoulos, G. Vassiliadis, C. Caso, R. Contri, F. Fontanelli, R. Monge, U. Trevisan, J. F. Baland, J. Beaufays, J. Hanton, F. Grard, P. A. van der Poel, L. Gatignon, W. Kittel, W. J. Metzger, D. J. Schotanus, A. Stergiou, R. T. Van de Walle, Y. Belokopitov, P. Chliapnikov, A. Fenyuk, L. Gerdyukov, I. Gritsaenko, G. Khromova, V. Kubic, S. Lugovsky, V. Nikolaenko, Y. Petrovykh, V. Ronjin, A. Vorobjev, V. Yarba

Z. Phys. C – Particles and Fields **10**, 205 (1981)

Page 212, formula (13): instead of $p(K)$ read K .

Tests of QED and Elektroweak Theories at PETRA

P. Dittmann, V. Hepp

Z. Phys. C – Particles and Fields **10**, 283 (1981)

The published paper contains three misprints:

1. Page 286, col. 2, line 9 should read:

The $\sigma^{\mu\nu}q^\nu$ term is of the order of $\sim 0.2\%$ in standard...

2. Page 287, col. 2, line 1 should read:

...with $S_F(p) = 1/(\not{p} - m)$.

3. Page 294, col. 2, line 12 should read:

... δ_{had} (see p. 286).

These misprints are not present in the otherwise identical DESY report: DESY 81/030 (June 1981).